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Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale 

 
    Adunanza ordinaria in prima ed unica convocazio ne. 

  
 

N. 
 

06 
OGGETTO: Interpellanze ed interrogazioni.  
 

del  21/04/2012 
 

L’anno duemiladodici il giorno ventuno del mese di aprile alle ore 9,00 nella sala delle adunanze 
consiliari. Con l’osservanza delle norme prescritte dalla legge vigente e con appositi avvisi spediti a 
domicilio, sono stati oggi convocati a seduta i Consiglieri Comunali: 
Fatto l’appello risultano: 
 

 Presente Assente  

1) DI SANTO              Donato …………………..  
X  

 RELATA DI 
PUBBLICAZIONE 

 
Il presente verbale è stato 
pubblicato all’Albo Pretorio 
del sito web istituzionale del 
Comune il 
 
al n.                 del registro 
 
ai sensi dell’art. 124 D.Lgs. 
18 agosto 2000, n.267. 
 
 

IL MESSO COMUNALE 
 
 
 
 
 
 

2) DI SANTO              Nicola …………………..  
X  

3) DI SANTO              Antonio …………………..  
X  

4) DI DONATO           Giorgio …………………..  
X  

5) FIORITI                   Marco …………………..  
X  

6) LIBERATORE         Valeria  …………………..  
X  

7) D’ANGELO             Michele …………………..  
X  

8) GENTILE                Luigi …………………..  
X  

9) D’AMELIO              Lisa …………………..  
X  

10) DE LAURENTIS    Sebastiano …………………..  
X  

11) MARTORELLA      Salvatore …………………..  
X  

12) MARTORELLA      Mauro …………………..  
X  

13) NASUTI                 Oscar …………………..  
X  

 
Partecipa il Segretario Sig. Dr. Domenico Acconcia. 
Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il Rag. Donato Di Santo, nella sua qualità di Sindaco, 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta 



 
 

Il Sindaco 
 
Viste le seguenti interpellanze: 
Prot. n. 257 del 10/2/2012 avente ad oggetto “Piano neve” nella quale si contesta all’Amministrazione poca 
efficienza; 
Prot. n. 258 del 10/2/2012 avente ad oggetto “Webcam” con la quale si richiede di conoscere gli atti che ne hanno 
previsto l’acquisto e le finalità per le quali è stata acquistata in rispetto della legge sulla privacy; 
Prot. n. 259 del 10/2/2012 avente ad oggetto: “Utilizzo del camioncino comunale da parte di un Consigliere”; 
Prot. n. 320 del 20/2/2012 avente ad oggetto “Distribuzione del sale” con la quale affermano che sia stato negato 
del sale ad un padre di famiglia.    
  

Risponde 
 

Che di fronte ad un evento eccezionale che non si verificava dal lontano 1956 l’Amministrazione Comunale di 
concerto con la Protezione Civile, con la disponibilità del personale dipendente, e le ditte incaricate a svolgere i 
rispettivi servizi, ha attuato un piano neve la cui efficienza è stata riconosciuta da tutti. Non si capisce, pertanto, il 
richiamo della minoranza alla efficienza di fronte ad una evidenza così palese. Tanti sono stati i cittadini che si 
sono rivolti agli Uffici Comunali per le diverse problematiche che sono stati assistiti nel migliore dei modi possibile. 
Nessuno ha manifestato critiche per il come l’Amministrazione ha fronteggiato tale calamità. 
Riconoscimento sulla efficienza del piano neve è stato ricevuto anche da importanti personalità presenti a Bomba 
durante l’evento che hanno potuto paragonare l’operato di diverse municipalità. È ovvio che in una simile 
situazione si sono verificati diversi disagi. 
 
Che la Webcam è stata acquistata a seguito di atto deliberativo di G.C. esecutivo come per legge a disposizione di 
tutti i Consiglieri Comunale per il buon espletamento delle proprie mansioni.  
L’installazione è rivolta soprattutto ai numerosi bombesi residenti all’estero e all’inserimento della webcam su 
appositi link collegati sui siti meteo. 
 
Che il camioncino comunale è stato utilizzato da un Consigliere per necessità personali urgenti dopo aver 
informato il Sindaco. Il Sindaco, sentito il Consigliere sui motivi in merito, ne ha autorizzato l’utilizzo. 
 
Che l’affermazione da parte del gruppo di minoranza di non avere dato il sale ad un padre di famiglia è stata 
pubblicamente smentita dall’interessato. Nel merito, l’Assessore delegato ha svolto un compito educativo verso 
tale persona nell’invitarlo a rimuovere il gelo presente davanti alla sua abitazione per consentire successivamente 
lo spargimento del sale.  
L’Amministrazione ha istituito, a seguito di segnalazioni, un centro di distribuzione disciplinato dal personale 
autorizzato per andare incontro alle esigenze del cittadino.   

 
 
 
 
 
 

 
 
 
                        IL SINDACO                                                                                             IL SEGRETARIO COMUNALE                                                        
                 (Rag. Donato Di Santo)                                                                                      (Dr. Domenico Acconcia) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
La presente deliberazione, in applicazione del D.Lgs.18/08/2000, n.267, è divenuta esecutiva il giorno 
                                 per il motivo sotto indicato: 
 
□ decorsi 10 giorni dalla pubblicazione dell’atto (art.134 - comma 3 -)  
□ dichiarata immediatamente eseguibile (art.134 - comma 4 -) 
 
Bomba, lì 
 
                                                                                          IL SEGRETARIO COMUNALE 
                                                                                                - Dr. Domenico Acconcia -  

 


